             Вариант 6
                   Ответы
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	16
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	2
	3
	17
	1

	3
	4
	18
	Сингапур

	4
	3
	19
	300

	5
	4
	20
	Северо- восток, С-В
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	3
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	4
	23
	1

	8
	12
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	АБВ

	9
	4
	26
	34
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	1
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	АВБ
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	1

	12
	2
	29
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	13
	1
	30
	ЮАР

	14
	2
	
	

	
	
	
	


■
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию  
	Баллы

	
	2

	Содержание верного ответа и указания к оцениванию  
	Баллы

	Дается полный правильный ответ, в котором говорится
о том, что на территории Гыданского полуострова
1) количество осадков превышает испаряемость
2) многолетняя мерзлота
	2

	Дается частично правильный ответ, в котором гово-
рится о том, что на территории Гыданского полуостро-
ва количество осадков превышает испаряемость,
или
о том, что на территории Гыданского полуострова рас-
пространена многолетняя мерзлота.
	1

	Дается неправильный ответ, в котором ничего не гово-
рится ни о том, что на территории полуострова Ямал количество  осадков превышает испаряемость, ни о том, что
здесь развита многолетняя мерзлота.

	0

	Максимальный балл
	2

	
	1

	Содержание верного ответа и указания к оцениванию  
	Баллы

	В ответе говорится о том, что наиболее подходит уча-
сток 2, и приведено два обоснования, из которых оче-
видно, что учащийся умеет читать и интерпретировать
условные знаки, обозначающие рельеф и характер рас-
тительности.
	2

	В ответе говорится о том, что наиболее подходит уча-
сток 2, и приведено одно обоснование, из которого
очевидно, что учащийся умеет читать и интерпретиро-
вать условные знаки, обозначающие рельеф.
	1

	В ответе назван участок 2 без обоснования или с обос-
нованием, не имеющим отношения к вопросу.
ИЛИ
В ответе назван любой участок и приводится обоснова-
ние, из которого не следует, что учащийся умеет читать
и интерпретировать условные знаки, обозначающие
рельеф или характер растительности.
	0

	
	0

	
	2

	
	1

	
	0

	Содержание верного ответа и указания к оцениванию  
	Баллы

	
	2

	
	1

	
	0
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию  





21.





В ответе говорится о наличии в Архангельской облас�ти крупных элекростанций (и приведены примеры) и достаточного количества сырья — леса.





В ответе говорится только о наличии в архангельской области энергетических ресурсов (и приведены примеры)


ИЛИ


только о наличии леса.


ИЛИ


В ответе названы энергетический и сырьевой фактор,


но не приведены конкретные примеры.





В ответе ничего не говорится ни о энергетических, ни


о сырьевых ресурсах.


ИЛИ


В ответе назван только один фактор — сырьевой или


энергетический.








                                        Максимальный балл         2                                         





Максимальный балл
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